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令和 5年度 第 1回 市政アンケート 

市政アンケートは、市内に居住する満 18 歳以上の市民 2,000 人を無作為抽出して、年度内

に 2回実施するものです。

■調査期間

令和 5年 7月 4日（火曜日）から 令和 5年 7月 18 日（火曜日）まで 

■調査方法

（1）対 象      市内に居住する満 18 歳以上の市民（外国人を含む） 

（2）標 本 数      2,000 人 

（3）抽 出 法      住民基本台帳をフレームとする無作為抽出(※)

（4）調査方法  調査票を郵送、回答は郵送又はインターネットを通じて回収 

（5）回 収 率      調査標本数 2,000 人 に対して 

        有効回収数 750 人（有効回収率 37.5％） 

（6）質 問 数      29 問 

※ 母集団から標本を抽出する手法の一つで、今回は、母集団（市内に居住する満 18 歳以上

の市民）から、区の人口比率に応じて無作為に標本（2,000 人）を抽出しました。

■アンケートテーマ

（1）区役所における窓口サービスについて 

（2）広報活動について 

（3）子どもの学びにおけるＩＣＴについて 

■その他

パーセントについては、小数点以下第 2位を四捨五入して算出しました。このため、合計

が 100％にならないこともあります。

■問い合わせ先

調査テーマに関すること 

・「区役所における窓口サービスについて」 

スポーツ市民局区政課 電話番号:052-972-3148 

スポーツ市民局住民課 電話番号:052-972-3108 

・「広報活動について」    

市長室広報課 電話番号:052-972-3134 

・「子どもの学びにおけるＩＣＴについて」    

教育委員会事務局学校 DX 推進課 電話番号:052-972-4676 

調査概要に関すること      スポーツ市民局広聴課 電話番号:052-972-3140 
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名古屋市では、少子高齢化社会の到来や新型コロナウイルス感染症の拡大など、社会情勢

の大きな変化を踏まえ、区役所における窓口サービスを見直す必要があると考えています。

今回のアンケートは、区役所における窓口サービスについて市民の皆様の意見をおたずね

し、サービス向上の参考とさせていただくものです。 

① 区役所における窓口サービスについて

※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

問１ あなたは、過去２年間で、手続きや相談などのために区役所・支所を訪れた、もしく

は電話で問い合わせをしたことがありますか。（○は１つだけ）

Ｎ＝750 

ある

80.3%

ない

18.1%

無回答

1.6%
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《問１で１と答えた方（過去２年間で、区役所・支所を訪れた、もしくは電話で問い合わせ

をしたことがある方）におたずねします。》 

問２ 区役所・支所を訪れたり、電話で問い合わせをした際に、総合的にご満足いただけま

したか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝602 

《問２で１、２と答えた方（総合的に満足であった方）におたずねします。》

問３ どのような点でご満足いただけましたか。（○はいくつでも）

Ｎ＝508 

満足であった

34.7%

どちらかといえば

満足であった

49.7%

どちらかといえば

不満であった

13.0%

不満であった

2.3%

無回答

0.3%

47.8%

43.1%

26.0%

40.9%

3.1%

0.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

説明がわかりやすく丁寧だった

窓口案内がわかりやすかった

事務処理が迅速だった

来庁、電話の目的が達成された

その他

無回答
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《問２で３、４と答えた方（総合的に不満であった方）におたずねします。》

問４ どのような点でご満足いただけませんでしたか。（○はいくつでも）

Ｎ＝92 

20.7%

17.4%

62.0%

6.5%

17.4%

18.5%

14.1%

32.6%

22.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

申請書の書き方・必要な書類などの

説明がわかりにくかった

書類の提出先・問い合わせ先などの

窓口案内がわかりにくかった

窓口での待ち時間が長かった

電話での待ち時間が長かった

行政手続きをする窓口が複数に分かれていた

行政手続きがデジタル化・オンライン化されていない

平日夜間に窓口が開いていない

土日休日に窓口が開いていない

その他

無回答
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《すべての方におたずねします。》 

問５ あなたが特に望む区役所の窓口サービスはどのようなものですか。（○は３つまで）

Ｎ＝750 

48.4%

47.7%

31.7%

46.7%

21.1%

19.2%

26.1%

2.5%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

対面で丁寧に相談にのってくれる窓口

複数の窓口に行かなくて済む

ワンストップで手続き可能な窓口

場所や時間を問わず手続きや相談ができる窓口

説明や手続きが分かりやすい窓口

手続きのデジタル化等による、

申請書等を手書きしなくてよい窓口

事前予約制の導入などによる、

待たなくてよい窓口

手続きや相談のオンライン化などによる、

行かなくてもよい窓口

その他

無回答
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問６ あなたは、行政手続きがデジタル化やオンライン化された場合に、利用したいと思い

ますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

《問６で３、４と答えた方（行政手続きがデジタル化やオンライン化された場合に利用した

いと思わない方）におたずねします。》 

問７ あなたが利用したいと思わない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝255 

利用したいと思う

30.0%

どちらかといえば

利用したいと思う

25.1%

どちらかといえば

利用したいと思わない

22.0%

利用したいと思わない

12.0%

わからない

8.1%

無回答

2.8%

17.3%

60.0%

55.7%

48.6%

14.1%

5.5%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

スマートフォン、パソコン等を持っていないから

スマートフォン、パソコン等を操作する自信がないから

区役所・支所の職員に相談しながら

申請することができないから

個人情報に対するセキュリティに不安があるから

デジタル化やオンライン化の必要性を感じないから

その他

無回答
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《すべての方におたずねします。》 

名古屋市では、平日の開庁時間以外に住民票の写し等の証明書を取得できる方法として、

次のサービスを提供しています。 

（サービスの概要）

サービス名 サービスの概要 

栄サービスセンター

での即時交付、取次

ぎ 

栄地下街において、住民票の写し、印鑑登録証明書、戸籍全部・

個人事項証明書（戸籍謄抄本）（※現在戸籍に限る。）の即時交付

または取次ぎを行うサービスです。 

地下鉄駅長室取次ぎ 一部の駅長室（駅情報コーナー）において、取次ぎ（その日の夕

方又は後日取得）できるサービスです。 

郵送交付 郵便等により自宅等に証明書を送付するサービスです。 

金曜日の電話予約 金曜日の開庁時間に区役所市民課に電話で事前予約をいただくこ

とで、土日（一部の祝日）に受け取ることができるサービスで

す。 

問８ あなたは、平日の開庁時間以外に住民票の写し等の証明書を取得できるサービスがあ

ることを知っていましたか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

知っていた

45.1%

知らなかった

52.7%

無回答

2.3%
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《問８で１と答えた方（平日の開庁時間以外に住民票の写し等の証明書を取得できるサービ

スがあることを知っていた方）におたずねします。》 

問９ 平日の開庁時間以外に住民票の写し等の証明書を取得できるサービスのうち、あなた

が知っていたサービスは何ですか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝338 

問 10 平日の開庁時間以外に住民票の写し等の証明書を取得できるサービスのうち、あなた

が利用したことがあるサービスは何ですか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝338 

58.3%

65.7%

28.4%

4.1%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

栄サービスセンター

地下鉄駅長室取次ぎ

郵送交付

金曜日の電話予約

無回答

14.8%

18.6%

6.8%

0.9%

65.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

栄サービスセンター

地下鉄駅長室取次ぎ

郵送交付

金曜日の電話予約

特にない

無回答
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《すべての方におたずねします。》 

区役所窓口の開庁時間外でもコンビニエンスストア等のキオスク端末で、住民票の写し

等の証明書を取得できるサービス（以下、「コンビニ交付」といいます。）が、他の多くの

自治体で導入されていますが名古屋市では導入に至っておりません。 

このコンビニ交付では、マイナンバーカードを利用して本人確認を行うことから、カー

ド交付時に設定した暗証番号の入力が必要となります。 

問 11 あなたは、現在マイナンバーカードを持っていますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

《問 11 で１、２と答えた方（現在マイナンバーカードを持っている、またはこれから持ちた

い方）におたずねします。》 

問 12 あなたは、コンビニ交付が導入された場合、利用したいと思いますか。

（○は１つだけ）

Ｎ＝641 

持っている

（申請中も含む）

77.1%

持っていないが、

これから持ちたい

8.4%

持っていないし、

今後も持つつもりはない

12.8%

無回答

1.7%

利用したいと思う

38.1%

どちらかといえば

利用したいと思う

23.4%

どちらかといえば

利用したいと思わない

16.8%

利用したいと思わない

12.8%

わからない

8.7%

無回答

0.2%
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《問 12 で３、４と答えた方（コンビニ交付を利用したいと思わない方）におたずねします。》 

問 13 あなたが利用したいと思わない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝190 

《すべての方におたずねします。》 

問 14 コンビニ交付について、ご意見がございましたらご自由にお書きください。 

・ 他の自治体に住んでいた時は利用できていたので、名古屋市でも利用できたら便利でありが

たい。 

・ コンビニエンスストア等で住民票の写し等の証明書を取得できれば、時間も問わずなの

で、便利だし気軽に利用できてうれしいです。 

・ コンビニ交付では、区役所、市役所まで行かなくても済むことから、老人や、自宅からそ

のような施設が遠い方には便利だと思います。駐車場の少ない区役所や市役所などもある

と思うので、混雑などの緩和にも役立つと思います。 

・ 自身で操作出来れば便利ではあるが、端末操作が難しそうなので、やらないと思う。 

・ コンビニ交付の必要性を感じない。セキュリティに不安がある。 

ほか 

33.7%

32.6%

70.0%

31.1%

36.8%

4.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

キオスク端末を操作する自信がないから

区役所・支所の職員に相談しながら

申請することができないから

個人情報に対するセキュリティに不安があるから

マイナンバーカードの暗証番号を

覚えておくのが大変だから

コンビニ交付の必要性を感じないから

その他

無回答
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市民の皆さまが『身近に』感じることのできる市政の実現には、市民の皆さまの望む情

報がその手元に効果的に届いていることが必要です。名古屋市におきましても、その目標

の達成に向け、さまざまな広報媒体を通じて、できるだけ多種多様な情報を提供するよう

努めているところです。 

このアンケートでは、「広報なごや」など市の広報活動について、皆さまのご意見をおた

ずねし、今後、より効果的な広報を推進するための参考とさせていただきます。 

② 広報活動について

＜広報について＞

問15 あなたは、名古屋市の事業・行催事などを何で知ることが多いですか。 

（○はいくつでも）

Ｎ＝750 

※市政広報テレビ・ラジオ番組 

番組名 紹介内容 放送時間 

おもてなし隊なごや 施設や行事のお出かけ情報 メ～テレ毎週月曜日午後 6:57～7:00 

林修のナゴヤかるた 市の重要施策や事業 中京テレビ毎週日曜日午後 5:25～5:30 

I LOVE NAGOYA！ 施設や行事のお出かけ情

報、市の重要施策や事業 

ZIP-FM 毎週月曜日午前 10:00 頃～他 

名古屋市だより CBC ラジオ毎週火・木曜日午前 11:28 頃～他

80.3%

11.3%

5.3%

8.9%

1.3%

29.3%

20.7%

11.2%

30.7%

1.5%

4.8%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

広報なごや

市公式ウェブサイト

市公式SNS（LINE・Twitter・Facebookなど）

市政広報テレビ番組※

「おもてなし隊なごや」、「林修のナゴヤかるた」

市政広報ラジオ番組※

「I LOVE NAGOYA！」、「名古屋市だより」

新聞記事

（一般の）テレビ番組・ラジオ番組

ポスター・パンフレット

町内会回覧

その他

市に関する情報は得ていない

無回答
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＜「広報なごや」について＞

問 16 あなたは、「広報なごや」をどれくらいの頻度で読みますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

《問16で１～３と答えた方（「広報なごや」を読む方）におたずねします。》 

問 17 あなたは、「広報なごや」の中で普段どのページをご覧になっていますか。

（○はいくつでも）

Ｎ＝623 

ほぼ毎月

57.5%２～３か月に１回程度

15.1%

年に数回程度

10.5%

読まない

15.1%

無回答

1.9%

57.6%

41.1%

42.7%

71.3%

54.1%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

表紙・今月の特集

市政トピックス

まるはちPick Up News

くらしのガイド

各区版

無回答
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《問16で４と答えた方（「広報なごや」を読まない方）におたずねします。》

問 18 あなたが、「広報なごや」を読まない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝113 

69.9%

12.4%

19.5%

5.3%

13.3%

14.2%

11.5%

5.3%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

読む習慣がないから

読む時間がないから

自分が知りたい情報が載っていると思わないから

文字が小さく読みづらいから

家族が読んでいるから

｢広報なごや｣が発行されていることを知らなかったから

市政について知りたいと思うことがないから

その他

無回答
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《すべての方におたずねします。》 

「広報なごや」では、主に市の施策や啓発記事を掲載しています。さらに、より多くの

方に読んでいただくために、市の施策や啓発記事以外にも市民の皆さまが興味を持って読

んでもらえるような記事を掲載したいと思っています。 

問19 あなたは、「広報なごや」でどのような記事を読んでみたいと思いますか。 

（〇はいくつでも）

Ｎ＝750 

47.7%

74.0%

16.5%

30.7%

16.0%

9.9%

8.3%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

名古屋の歴史や文化にまつわる記事

名古屋のお出かけスポット、グルメなどの記事

名古屋のスポーツチームに関する記事

名古屋で活躍する人を紹介する記事

クイズやクロスワードパズルなどの娯楽

季節の風景やその月誕生した赤ちゃんの写真投稿

など市民参加型コーナー

その他

無回答
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問 20 あなたは、「広報なごや」のくらしのガイドで、市公式ウェブサイトと連携した記事を

増やすことについて、よいと思いますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

よいと思う

38.7%

どちらかといえば

よいと思う

44.3%

どちらかといえば

よいと思わない

9.9%

よいと思わない

3.7%
無回答

3.5%

「広報なごや」のくらしのガイドでは、主に市のイベントや支援策などを紹介しています。

少しでも多くの記事を掲載するために、現在、一部の記事については内容を簡潔に紹介する

にとどめ、申込方法などの詳細な情報を市公式ウェブサイトと連携して紹介しています。 

こうした記事をさらに増やした場合､より多くの記事を掲載することができますが、一方

で、くらしのガイドの情報だけを見て申し込むことができなくなるといった課題もありま

す。 
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問 21 あなたは、「広報なごや」の表紙について、変更してもよいと思いますか。 

（○は１つだけ）

Ｎ＝750 

問 22 「広報なごや」についてご意見がございましたら、ご自由にお書きください。 

・ 「広報なごや」の文字は大きく見やすく（広報だとわかるように）・表紙の図柄は写真等よ

りも、若い人達に興味を持ってもらうため、イラストの表紙なども取り入れたら良いと思う

（毎月でなくてもよい） 

・ 写真記事が増えて、楽しく読ませて頂いています。わかりやすい様に絵や字の色を変えて

いる事に、年をとっている方にもいい事ではないかと思います。 

・ 紙媒体ではあまり読む気にならないので、LINE 公式アカウント等で広報なごやをえつらん

できるようにしてほしい。紙の方が良い人もいると思うが、50 代くらいまでの方は web の

方がみやすいと思う。 

・ 最近は何でもウェブでとかＱＲコードでと言うが、よほど興味がない限り、わざわざ見な

い。紙の広報紙は手にとりやすく、見やすく、大変使いやすくありがたい。住民は若い人

ばかりでないことを忘れないで続けてほしい。 

・ 目次を作って、何ページにどんな記事、情報があるのかがわかるようにしてください。ま

た、大きさは今の半分にして、新聞の形態ではなく、冊子の形態にしてください。その方

が保管、閲覧がし易いです。 

ほか 

よいと思う

48.9%

どちらかといえば

よいと思う

32.3%

どちらかといえば

よいと思わない

10.3%

よいと思わない

4.9%

無回答

3.6%

「広報なごや」の表紙のデザインは平成 16 年から採用され、市民の方に広く認知されて

います。一方で、デザインが古臭いといった声も多くいただいております。 

幅広い年齢層の方に読んでいただくために、現在、イラストや写真を組み合わせて親しみ

やすいような表紙への変更を検討しています。しかし変更した場合、市の広報紙であること

が認識されにくくなるという懸念もあります。 
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名古屋市では令和3年度から順次、市立小・中学校等に通う子どもたち全員に対してタブ

レット端末を貸与しており、授業や家庭学習などの学習場面で活用されています。また、今

後も文房具の一つとして、さらに活用が進むことが期待されています。 

このアンケートは、子どもたちの学びにおける ICT（情報通信技術）について、市民の皆

さまにご意見をいただき、今後の参考とさせていただくものです。 

③ 子どもの学びにおけるＩＣＴについて

※このアンケートにおける「子ども」とは、市立小・中学校、特別支援学校及び高等学校の児

童・生徒の方をいいます。 

問 23  あなたはご家庭で、パソコンやスマートフォン、タブレット端末を使用しています

か。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

使用している

82.5%

使用していない

14.1%

無回答

3.3%
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《問 23 で１と答えた方（パソコンやスマートフォン、タブレット端末を使用している方）に

おたずねします。》

問 24 あなたは、パソコンやスマートフォン、タブレット端末を使って、普段どのくらい

インターネットを利用していますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝619 

※「インターネットを利用している」とは、サイトやコンテンツを見たり、文章を書き込ん 

  だりすることです。 

 ※インターネットには、WEB サービスおよびアプリケーションを含みます。 

 （例）・電子メール 

・SNS（LINE、YouTube、Twitter、Instagram、TikTok、Facebook など） 

・動画・音楽視聴 

・オンラインゲーム 

・電子書籍 

・ネットショッピング  など 

週５日以上

86.4%

週３日以上５日未満

6.1%

週１日以上３日未満

4.0%

週１日未満

2.9%

無回答

0.5%
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《すべての方におたずねします。》 

名古屋市では、子どもたち全員にタブレット端末を貸与し、学習用のソフトウェア（Ａ

Ｉドリル、探究学習・協働学習システム、コミュニケーションツールなど）をプロジェク

ターなどの周辺機器と組み合わせて、学習場面でのＩＣＴ活用を進めています。 

＜学習場面におけるＩＣＴ活用の事例＞ 

１ 一斉学習

・教員による教材の提示

  画像の拡大提示や書き込み、

音声、動画などの活用

３ 協働学習

・発表や話合い

・協働での意見整理

・協働制作

・学校の壁を越えた学習

２ 個別学習

・個に応じる学習

・調査活動

・思考を深める学習

・表現・制作

・家庭学習
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問25 あなたは、子どもたち全員にタブレット端末が貸与され、学習場面で活用されている

ことを知っていましたか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

問 26 あなたは、子どもの学習場面でのＩＣＴ活用を今後も進めていくことをよいと思いま

すか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝750 

知っていた

67.7%

知らなかった

30.0%

無回答

2.3%

よいと思う

54.1%

どちらかといえば

よいと思う

29.2%

どちらかといえば

よいと思わない

10.9%

よいと思わない

1.9%

無回答

3.9%
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《問 26 で３または４と答えた方（子どもの学習場面でのＩＣＴ活用を今後も進めていくこと

をよいと思わない方）におたずねします。》 

問 27 あなたが子どもの学習場面でのＩＣＴ活用を今後も進めていくことをよいと思わない

理由は何ですか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝96 

58.3%

76.0%

77.1%

57.3%

35.4%

47.9%

13.5%

13.5%

14.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

視力など、子どもの健康を

直接害する恐れがあるから

ネット依存・スマホ依存等の

原因になるから

文章など、文字を書く機会が

少なくなるから

直接人とふれあう機会が減るから

個人情報の漏えいの心配があるから

ネットいじめ等の心配があるから

従来の学習方法だけで十分だから

市税で費用を負担するから

その他

無回答
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《すべての方におたずねします。》

問 28 あなたは、学習場面でのＩＣＴ活用により子どもたちがさまざまな知識・技能を身

に付けるためには、特に何をするとよいと思いますか。（○は３つまで） 

Ｎ＝750 

21.9%

19.1%

20.8%

53.3%

25.5%

25.5%

26.0%

25.7%

2.0%

3.5%

10.5%

3.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ウェブ会議システムを利用した

学校外との交流

インターネット上にある多様な

コンテンツを利用した学習

自宅等からのオンラインによる

授業への参加

インターネットで適切に情報を

収集・整理できる能力の育成

インターネットで適切に情報を

発信できる能力の育成

学習記録のデータ化による個別の

理解度に応じた学習の支援

表計算や文書作成、タイピング等の

一般的な技術の習得

プログラミングの能力の育成

その他

特にない

わからない

無回答
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問  29 あなたは、子どもたちが学習場面でタブレット端末を使用する際、特に何を優先する

とよいと思いますか。（○は３つまで） 

Ｎ＝750 

61.6%

60.9%

31.7%

15.3%

25.3%

15.1%

10.5%

15.6%

3.6%

2.4%

6.1%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

ウイルスや不正アクセスなどの

セキュリティ対策

プライバシーの保護

学習に役立つアプリケーションの充実

破損や紛失が生じた際の交換体制

学校での利用時における円滑な

通信環境の整備

重すぎない

壊れにくい

持ち運びしやすい

その他

特にない

わからない

無回答
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■標本構成
Ｆ１性別 

全体 男性 女性 その他 無回答

％ 100.0% 40.5% 54.0% 4.8% 0.7%

回答者数 750 304 405 36 5

Ｆ２年代 

全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70歳以上 無回答

％ 100.0% 1.1% 5.7% 11.1% 15.6% 19.7% 18.0% 27.9% 0.9%

回答者数 750 8 43 83 117 148 135 209 7 

Ｆ３職業 

 全体 

会社員・

公務員

(ﾌﾙﾀｲﾑ)

自営・

自由業

ｱﾙﾊﾞｲﾄ･

ﾊﾟｰﾄ(派遣

も含む)

家事 

専業 
学生 

無職 

(定年後

も含む)

その他 無回答

％ 100.0% 32.8% 6.1% 20.5% 13.2% 2.3% 20.7% 2.9% 1.5%

回答者数 750 246 46 154 99 17 155 22 11

Ｆ４居住区 

全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 昭和区 瑞穂区

％ 100.0% 8.9% 3.2% 5.9% 6.3% 5.5% 4.5% 3.7% 5.6%

回答者数 750 67 24 44 47 41 34 28 42

熱田区 中川区 港区 南区 守山区 緑区 名東区 天白区 無回答

％ 2.4% 9.3% 4.7% 6.3% 8.1% 11.3% 7.1% 6.3% 0.9%

回答者数 18 70 35 47 61 85 53 47 7


